Задание для домашней работы № 5

1. По имеющимся данным установить, существует ли зависимость между успеваемостью и полом  студента. 

	
	Контингент студентов

	
	сдавших экзамены
	не сдавших экзамены

	женщины
	25
	2

	мужчины
	20
	3


2.  Зависимость между  объемом произведенной продукции и прибылью от реализации продукции по 10 предприятиям одной из отраслей промышленности характеризуется следующими данными.

	№ предприятия
	Прибыль от реализации, млн.руб.
	Объем произведенной продукции, млн.руб.

	1
	133,8
	491,8

	2
	124,1
	483,0

	3
	62,4
	481,7

	4
	62,9
	478,7

	5
	51,4
	476,9

	6
	72,4
	475,2

	7
	99,3
	474,2

	8
	40,9
	459,5

	9
	104,0
	452,9

	10
	116,1
	446,5


1) Оценить наличие и силу связи между  объемом произведенной продукции и прибылью от реализации продукции с коэффициента парной линейной корреляции и коэффициента корреляции Спирмена. 

2) Оценить значимость коэффициента парной линейной корреляции. 

	3. По имеющимся данным оценить,  существует ли связь между возрастом и занимаемой должностью потенциальных эмигрантов.

Основные категории потенциальных эмигрантов 
	Возраст, лет

	
	До 30
	30-40
	40-50
	Свыше 50

	Руководители
	5
	30
	40
	25

	Рабочие
	20
	40
	25
	15


4. По имеющимся данным определить, существует ли зависимость между суммой активов, кредитными вложениями и собственным капиталом банка. 

	Банк
	Сумма активов, млрд. руб.
	Кредитные вложения,  млрд. руб.
	Собственный капитал, млрд. руб.

	1
	3170
	2490
	210

	2
	3050
	1960
	200

	3
	2940
	780
	180

	4
	1990
	1320
	136

	5
	1860
	1140
	175

	6
	1190
	660
	90

	7
	520
	310
	60


5.  Имеются данные  о технологическом процессе производства. 
	Температура производства, градус
	объем продукции, шт. 

	600
	127

	625
	139

	650
	147

	675
	147

	700
	155

	725
	154

	750
	153

	775
	148

	800
	146

	825
	136

	850
	129


А) Оценить наличие зависимости между температурой производства и объемом произведенной продукции.

Б) Построить корреляционное поле.

В) Построить уравнение зависимости объема производства от температуры.
